
Pszichiáter vizsgálta a rendőrgyilkost
Gyermekei megerőszakolásával gyanúsítják • Tizenöt évet kaphat

Németh István eddig 21 évet töltött a rács mögött Fotó: MTI/Friedmann Endre

Igazságügyi orvos szakértő, pszi
chiáter isvizsgáltaNémeth Istvánt,
akit két kiskorú gyermeke folyta
tólagos megerőszakolásával gya
núsítanak a nyomozók.A 60 éves
férfi negyven éve, a hírhedt Soós-
banda tagjaként rendőrgyilkosság
ra vetemedett, 2001-ben szabadult.
Tavaly ősztől azonban ismét a rá
csokmögöttvan, ezúttal letartózta
tásban. Legfeljebb 15 évet kaphat.

Szemán László János

Letartóztatásban maradt az idén 60
éves Németh István, akit tavaly szep
temberben a Heves Megyei Főügyész
ség indítványára helyeztek az akkori
törvények szerint még előzetes letar
tóztatásba, miután az alapos gyanú
szerint sorozatosan erőszakolta meg
két kiskorú gyermekét. A gyanúsított
azóta igazságügyi orvos szakértői vizs

gálaton is átesett, aminek eredménye
személyiségi okok miatt nem közöl
hető. Mint ahogy a nyomozás jelen
legi állásának részleteit sem lehet ki
fejteni, tekintve az ügyben szereplő,
különleges bánásmódot igénylő sér
tettek, a gyermekek érdekeire.
Konkoly Thege Lászlótól, a megyei

főügyészség szóvivőjétől megtudtuk,
hogy a férfival a nyomozó hatóság két
rendbeli, folytatólagosan elkövetett,
12. életévét be nem töltött személy
sérelmére erőszakkal elkövetett sze
xuális erőszak gyanúját közölte még

tavaly szeptember 18-án, az első ki
hallgatásakor. A büntetőeljárásról szó
ló törvény szerint 2020. szeptember
18-ig le kell zárni a nyomozást. Ameny-
nyiben a bíróság előtt bizonyítottsá
got nyer tette, Németh legfeljebb 15
évet kaphat.
A férfi korábban összesen 21 évet

töltött a rácsok mögött. Az 1960-as és
70-es évek hidegvérű sorozatgyilko
sának, az 1980-ban felakasztott Soós
Lajosnak a bűntársa volt, György Jó
zseffel hármasban gyilkolták meg -
nyáron lesz éppen 40 éve - a posz

tos rendőrt az Osztapenko-szobor-
nál. Soós és György az akasztófán vé
gezte, Németh azonban megúszta a
bitót, mivel a gyilkosság elkövetése
kor még nem volt 20 éves, ezért nem
lehetett halálra ítélni, s így életfogy
tiglani fegyházzal sújtották. A tettes
mintegy húsz évet töltött rács mögött,
2000-ben szabadult feltételesen, s még
tíz évig a büntetés hatálya alatt állt.
Szabadulása után nem sokkal tiltott
gyógyszertartás miatt még egy évre
visszavitték a fegyházba. Németh a
büntetése letöltése alatt megtért, és

2001-es szabadulása után kántorként
helyezkedett el Győr közelében, egy
faluban, ám nem voltak elégedettek a
munkájával, és hamar elbocsátották.
Utcára került, pedig még egy lánya is
született az élettársától, ám nem sike
rült az együttélés, Németh hajlékta
lanként, koldulásból tartotta fenn ma
gát. Aztán 2006-ban már Budapesten
élte a hajléktalanok életét, édességet
árult a Városligetben, alkalmi mun
kái voltak, ám amikor kiderült, hogy
ő a rendőrgyilkos, mindig kirúgták.
Ekkoriban egy újságírónak elárulta:
mínusz 10 fokig bírta a hideget, de is
mét koldulnia kellett, hogy enni tud
jon. „Autómosóban vagy kárpitosként
szívesen dolgoznék, de gyermekfel
ügyeletet is vállalnék. Biztonsági őr
nek sem lennék utolsó, csakhogy ül
döz a múltam. Pedig jó apaként gon
doskodni akarok a kislányomról” -
mondta akkor.
E sorok írója 2016-ban írta Németh-

ről a Magyar Nemzetben, hogy egy
hevesi községben él, élettársával kö
zösen két gyereket nevelnek. Az ak
kor nyolcéves kislányt Németh a ne
vére vette, az ötéves kisfiú pedig kö
zös gyermekük az akkor 29 éves élet
társával. A férfi nyolc éven át élt haj
léktalanul, az asszonyt egy melegedő
ben ismerte meg. Aztán valami tör
tént, az asszony rájöhetett, mit tett a
gyerekekkel Németh, aki Győr-Mo-
son-Sopronba menekült, s tavaly ősz
szel ott fogták el.


